

Здравствуйтесь, дамы и господа, интересующиеся трейдингом и финансовыми рынками!

Отзыв о курсе по трейдингу Романа Ерина написать и сложно и легко одновременно. Во-первых, всем не любящим дисциплину, системный подход к получению знаний, халаящикам, лентяям по жизни и просто дармоедам эти курсы противопоказаны, вы просто потеряете деньги и время! Рекомендую посмотреть для начального ознакомления вышеперечисленным индивидуумам или людям, которые сомневаются в своих умственных способностях и силах настойчивости в стремлении получить новые знания, запись закрытого вебинара «Торговые техники, основанные на 14 летнем опыте» и миникурс «Как правильно стартовать в трейдинге». Стоимость этих курсов даже стыдно произносить, но польза от них для начинающего заниматься трейдингом и человека уже отчаявшегося найти наставника и полезную информацию огромная.

Во-вторых, вы поймете, если уже не поняли, что на финансовых рынках идут «войны» за деньги и в них побеждают, те кто хорошо подготовился к ним, прошел курс молодого бойца и приобрел навыки необходимые для «войны» торговли на финансовых рынках, другими словами курс Романа Ерина - это ваша подготовка к войне на финансовых рынках и конечно же с самим собой. Я узнал о курсах Романа Ерина за год до того, как прошел курс и теперь жалею, что потерял год. Теперь у меня открыты глаза на такие вещи, о которых я даже не имел никакого представления в трейдинге, но самое главное я считаю, что любой мыслящий человек после курса может принять для себя решение подходит трейдинг ему или надо менять свое отношение к нему и идти другой дорогой, например, заняться инвестированием, торговлей, программированием и т.д., вследствие этого вы сэкономите много лет вашей продуктивной жизни и потратите ее на то, что вам будет приносить больше удовольствия от проделанной работы.

В-третьих, вы научитесь понимать, как работают большие деньги, научитесь читать график, понимать и применять в торговле горизонтальные, вертикальные объемы, где искать кластера и как с ними работать, что такое стакан лимитных и рыночных заявок. Узнаете о математике заработка и почему это так важно использовать при торговле. Познакомитесь как правильно искать уровни, какие уровни надо обновлять, а какие устарели, как крупный игрок набирает объемы и накапливает ликвидность на уровне. Вы научитесь читать рынок, а не предсказывать его! Стиль предоставления материалов курса Романа Ерина, такая что, если у вас толстая кожа и еще тугоухость, не переживайте, с той энергией и страстью с которой преподносит материал Роман Ерин информация пробьет все слои сопротивления и останется у вас в голове, вам только останется проанализировать ее и расставить по полочкам в голове, другими словами трейдера можно сказать, что у вас произойдет пробой уровня застоя накопления знаний в мозге.

Еще добавлю, что Роман Ерин, завершил обучение в военном училище, имеет многолетний (более 11 лет) опыт торговли на финансовых рынках, сертифицированный преподаватель школы биржевого мастерства, школы биржевой торговли на фондовом рынке ITinvest. В 2012 году отмечен Московской биржей в номинации «Лучший частный инвестор на срочном рынке и самое главное для меня это, что он просто хороший человек и не бросает своих учеников. Откуда я это знаю, это уже вы сами догадайтесь и сделайте выводы. В конце отзыва для тех, кто не в броне цитата из книги выдающегося человека - Просто делай! Делай просто! Поверьте, все просто, когда вы знаете, но чтобы знать, надо узнать, а чтобы узнать надо учиться у таких учителей и наставников как Роман Ерин.